羽毛球亚锦赛再次牵手宁波

4月8日在奥体中心开拍 王昶/梁伟铿担任形象大使 2月24日下午, 2025亚洲羽毛球锦标赛新闻发布会召开,正式宣布赛事将 于4月8日至13日在宁波奥体中心举行。 这也是继去年之后, 这项亚洲最高水平的 羽毛球大赛再度牵手 宁波。



本届比赛设男女单打、男女双打和混合双打5个项目,将汇聚亚洲28个国家和地区的320多名顶尖羽毛球运动员参与角逐。

值得一提的是,宁波籍 羽毛球选手、巴黎奥运会男 双亚军王昶将和搭档梁伟铿 担任本次赛事代言人。

作为近年备受关注的黄金搭档,王昶/梁伟铿这对00后组合凭借实力获得认可,被世界羽联评为"2024年度最佳男子双打组合"。去年亚锦赛,在家乡的赛场上,王昶搭档梁伟铿夺得金牌,今年他们将再次向冠军发起冲击。

"非常荣幸能再次担任 亚锦赛形象大使,真的特别 开心!等到比赛那天,你们 就能看到我有多兴奋了!" 昨天的发布会上,王昶激动 地说。

作为宁波本土选手,王 规对这片赛场有着特殊的 感情:"在主场打球,宁波球 迷营造的的热情氛围总能 让我发挥得更好。去年我 在这里如愿拿到了冠军,这 次我们的目标依然是冲击 最高荣誉!" 成功举办2024年亚洲 羽毛球锦标赛的宁波,给业 内人士留下了非常深刻的 印象。

亚洲羽毛球联合会主席 金重洙表示:"宁波是一座羽 毛球运动氛围浓厚的城市, 今年亚锦赛继续在宁波举 行,是亚羽联对宁波的信任 和支持,我们对再度牵手充 满期待。"

中国羽毛球协会副主席 夏煊泽也对宁波给予了高度 评价,他称赞2024年的赛事 办出了特色、亮点和精彩,赢 得了各方赞誉,此次再续前 缘,彰显了全亚洲羽毛球爱 好者对宁波浓厚体育氛围和 细致赛事服务的认可。

记者在新闻发布会上获悉,为了让球迷感受到熟悉的氛围,今年的亚锦赛将继续沿用去年的主题口号"羽相约,甬相聚"(Meet in Ningbo, Play in Ningbo),以及可爱的吉祥物"啵啵"。同时,赛事主办方还特别升级了赛事主视觉设计,融入了更多宁波本土文化元素,既有人文情怀,又充满时尚创新感。

在主视觉画面中,巨幅的羽毛球激光造型格外抢眼,不仅带来强烈的视觉冲击,还展现了"体育+科技"的完美结合。而智能感十足

的海浪元素与宁波的城市地 标建筑交相辉映,生动展现 了宁波作为"智造高地"的独 特魅力。

这些设计细节不仅让赛 事更具辨识度,也让观众 在观赛的同时,能够感受 到宁波这座城市的活力与 创新精神。

此次赛事门票将于3月 4日上午10点正式开售,市 民从大麦网、猫眼、携程旅行 等7个平台均可购票。资格 赛最低票价为80元,决赛的 最高票价为2080元。

赛程方面,4月8日将进行资格赛和混双32进16比赛,随后每天都有晋级赛,越打越精彩,4月13日将迎来决赛,决出所有项目的冠军。

除了精彩的比赛,本次 赛事还安排了众多有趣的活动。现场将有舞剧《花木兰》 片段表演,运动员人场时还 有炫酷灯光秀;冠军奖杯采 用宁波泥金彩漆工艺打造, 别具特色;奥体中心设有打 卡区和球星见面会,球迷们 将有机会近距离接触自己喜 爱的球星;此外,现场还将发 售30多种限定周边。赛事 期间,宁波全市还将推出文 旅优惠套餐,让球迷观赛之 余,还能在宁波尽情逛吃,感 受这座城市的独特魅力。

记者 邹鑫 袁先鸣

蛇年宁波足球 首冠决出

吉美制刷队 捧得"贺岁杯"

2月23日下午,"贺岁杯"2025年 宁波市五人制足球争霸赛在宁波市全 民健身指导中心五人制足球场落幕。 吉美制刷队在决赛中以6比0战胜飞 歌智能战狼队,首次捧起该项赛事冠 军金杯,这也是农历蛇年宁波足坛诞 生的首项冠军。

"贺岁杯"宁波市五人制足球争霸赛是我市一项传统公益赛事,已连续举办9届。该赛事一方面通过足球的方式迎新,另一方面旨在推动本土球员水平提升,参加该项赛事的所有球员都是身份证号3302(宁波)开头的本土球员,可谓真正的"阿拉宁波足球"贺岁盛宴,通常于元旦前后开赛,春节前后收官。

"贺岁杯"也是见证宁波五人制业 余足球激烈竞争的赛场之一。本届比 赛共有来自各区(县、市)的16支球队 参加,于今年元旦开球。分为小组赛 和淘汰赛两个阶段,小组赛分成4个 小组,各组前两名进入八强淘汰赛,直 至决出冠军。

进入决赛的两支队伍,主力阵容皆由宁波足坛青年才俊组成。吉美制刷队的首发阵容是张哲博、朱景辉、潘昊、严士能和张越;飞歌智能战狼队则由董焓、樊佳豪、金柯辰、胡禹则和叶希博组成首发阵容。

比赛中,吉美制刷队配合更为默契,上半场就取得2球领先,下半场再 挺4球,最终以大比分获得胜利,球队 历史上首次夺得"贺岁杯"桂冠。其中,张越一人在本场决赛中就贡献了 4粒进球。

获得本届赛事第二名至第四名的 依次是:飞歌智能战狼队、余姚陆埠 队、蟹浦兴业步凡队。

另外,郁勤辉(吉美制刷队)获评最佳球员,金柯辰(飞歌智能战狼队)荣膺最佳射手,张哲博(吉美制刷队)获评最佳门将,余姚陆埠队、高桥重梦队荣获最佳组织奖。

本届"贺岁杯"宁波市五人制足球 争霸赛由宁波市全民健身指导中心、 海曙区文化和广电旅游体育局、宁波 市足球协会主办,宁波市镇海区绿色 石化发展促进会友情支持。

记者 戴斌 通讯员 俞学丰



冠军队领奖场景。通讯员供图